
　「学校栄養職員・大学生等を対象とした農業体験と意見交換会」アンケート結果

・日　　時：平成26年8月21日（木）10:00～14:40
・場　　所：岡山県農林業実践学習の里「体験学習農園」
・参加者：20人
・回答者：20人　（回答率100%）

出席者（回答者）概要
　性別 男性 0 年齢 ２０代 16

女性 20 ４０代 2
５０代 2

　職業 学校栄養職員 3
大学教員 1
大学生 16

問１ 全プログラムを通しての印象

とても良かった 9 45.0%
良かった 11 55.0%
どちらとも言えない 0 0.0%
良くなかった 0 0.0%
とても良くなかった 0 0.0%

問2 開催時間の長さ

長すぎる 0 0.0%
やや長い 0 0.0%
適当である 15 75.0%
やや短い 5 25.0%
短すぎる 0 0.0%

問3 農業体験はいかかでしたか

とても良かった 15 75.0%
良かった 5 25.0%
どちらとも言えない 0 0.0%
良くなかった 0 0.0%
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問4 講演はどうでしたか

とても良かった 11 55.0%
良かった 8 40.0%
どちらとも言えない 1 5.0%
良くなかった 0 0.0%
とても良くなかった 0 0.0%

問5 意見交換をして

とても良かった 9 45.0%
良かった 10 50.0%
どちらとも言えない 1 5.0%
良くなかった 0 0.0%
とても良くなかった 0 0.0%

問6 質疑応答の時間

長すぎる 0 0.0%
やや長い 0 0.0%
適当である 19 95.0%
やや短い 1 5.0%
短すぎる 0 0.0%

▽本イベント等に対する主な意見・要望等
･農政局の方の講演は、具体的でとても分かりやすく勉強になりました。
･農業の厳しい現状が分かって良かったです。
・貴重な機会を与えて頂き感謝しています。
・今まで農業体験することがなかったので今回実際に体験することが出来てよかったです。

・参加費をもう少し低く設定して頂けないでしょうか。

・今回は、体験、お弁当、講演等とても参考になりました。

・なるべく早くこの会の概要や文書を頂ければもう少し多くの学校栄養士に声かけ、参加が
あったと思います。

・農業の現状を聞いて、普段当たり前のように食べている食物だけど、もう少し考えて調理し、
食べたいと思いました。

・今回は、種や苗をまく作業をさせて頂いたが、育つ様子や収穫なども体験できると良いと思
いました。
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